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ACTA NÚMERO 165/XII/3.ª SL 

 

 

Aos 21 dias do mês de janeiro de 2014, pelas 15:00 horas, reuniu a Comissão de Agricultura e Mar, 

na sala 5 do Palácio de S. Bento, na presença dos Senhores Deputados constantes da folha de 

presenças que faz parte integrante desta ata, com a seguinte Ordem do Dia:   

 

 

1. Discussão e votação de atas de reuniões da Comissão (160, 161, 162 e 163). 

 

 2. Apreciação e votação do parecer do Senhor Deputado Relator Manuel Isaac, sobre a 

iniciativa europeia "COM (2013) 866 - Relatório da Comissão ao Parlamento Europeu e ao 

Conselho sobre a fundamentação lógica da criação de um regime de rotulagem para a 

produção local e as vendas diretas". 

 

 3. Discussão do Projeto de Resolução nº 897/XII/3ª - GP/PCP - Recomenda ao governo a 

retoma dos serviços de extensão rural e a reconstituição do corpo de guardas florestais. 

 

 4. Discussão e votação do requerimento apresentado pelo GP/BE, relativo às audições de 

entidades no âmbito da reclassificação das zonas de produção de bivalves. 

 

 5. Outros assuntos.15.30 Horas - Audiência com a Federação Nacional dos Sindicatos dos 

Trabalhadores em Funções Públicas e Sociais. 

 

  

 

 

A reunião foi presidida pelo Senhor Presidente da Comissão Deputado Vasco Cunha, que 

cumprimentou todos os Senhores Deputados presentes. 

 

No ponto 1 da OD procedeu-se à discussão e votação de atas de reuniões da Comissão (160, 161, 

162 e 163), tendo sido aprovadas. 
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No ponto 2 da OD procedeu-se à apreciação e votação do parecer do Senhor Deputado 

Relator Manuel Isaac, sobre a iniciativa europeia "COM (2013) 866 - Relatório da Comissão 

ao Parlamento Europeu e ao Conselho sobre a fundamentação lógica da criação de um 

regime de rotulagem para a produção local e as vendas diretas". 

PARECERCOM866fin
al.docx  

O Senhor Deputado Manuel Isaac apresentou o Relatório. 

Usaram da palavra os Senhores Deputados Nuno Serra (PSD) e João Ramos (PCP). 

O relatório foi aprovado por unanimidade. 

 

A solicitação da Senhora Deputada Helena Pinto (BE) passou-se para o ponto 4 da OD, 

discussão e votação do requerimento apresentado pelo GP/BE, relativo às audições de 

entidades no âmbito da reclassificação das zonas de produção de bivalves. 

A Senhora Deputada referiu que não faz questão que este contributo seja votado como 

requerimento, trata-se de um conjunto de entidades que acrescem à lista já existente, para 

serem ouvidas em audição na AR. 

Todos os GP’s concordaram, os nomes propostos irão acrescer à lista já existente. 

 

No ponto 3 da OD procedeu-se à discussão do Projeto de Resolução nº 897/XII/3ª - 

GP/PCP - Recomenda ao governo a retoma dos serviços de extensão rural e a 

reconstituição do corpo de guardas florestais. 

http://arexp1:7780/wininiciativas/XII/textos/pjr897-XII.doc  

 

O Senhor Deputado João Ramos (PCP) apresentou a iniciativa. 

Os Senhores Deputados Manuel Isaac (CDS-PP), Miguel Freitas (PS) manifestaram 

discordância genérica em relação a este PJR. 

O Senhor Deputado João Ramos (PCP) encerrou o debate sobre esta iniciativa. 

O Senhor Presidente informou que iria ser feita a respetiva informação, seguindo o PJR 

para plenário, aguardando agendamento para votação. 

Gravação. 

http://srvvideo3/site/XIILEG/3SL/COM/07-CAM/CAM_20140121_1.mp3  

http://arexp1:7780/wininiciativas/XII/textos/pjr897-XII.doc
http://srvvideo3/site/XIILEG/3SL/COM/07-CAM/CAM_20140121_1.mp3
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 Por último, teve lugar a Audiência com a Federação Nacional dos Sindicatos dos 

Trabalhadores em Funções Públicas e Sociais, cuja delegação era composta pelos 

senhores Luís Pesca, João rodrigues e Rui Raposo. 

O Senhor Presidente informou sobre a metodologia da reunião e respetiva grelha de 

tempos, dando de imediato a palavra aos representantes da Federação. 

Colocaram questões os senhores deputados pedro Lynce (PSD), Fernando Jesus (PS), 

Abel Baptista (CDS-PP) e João Ramos (PCP). 

Os representantes da Federação responderam às questões colocadas pelos Senhores 

Deputados. 

Documentação: 

Audiência - 
FNSTFPS.pdf  

Gravação: 

mms://media.parlamento.pt/www/XIILEG/3SL/COM/07-CAM/CAM_20140121_2.mp3  

 

 

 

A reunião foi encerrada às 17.00H, dela se tendo lavrado a presente ata, a qual, depois de lida e 

aprovada, será devidamente assinada. 

 

Estiveram presentes os Senhores Deputados. 

  
  
 
 Abel Baptista 
 Cristóvão Norte 
 Fernando Jesus 
 Fernando Marques 
 Helena Pinto 
 João Ramos 
 Jorge Fão 
 Jorge Rodrigues Pereira 
 José Luís Ferreira 
 Luís Pedro Pimentel 
 Manuel Isaac 
 Maria José Moreno 
 Mário Simões 

mms://media.parlamento.pt/www/XIILEG/3SL/COM/07-CAM/CAM_20140121_2.mp3
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 Miguel Freitas 
 Nuno Serra 
 Pedro Alves 
 Pedro do Ó Ramos 
 Pedro Lynce 
 Rosa Maria Bastos Albernaz 
 Ulisses Pereira 
 Vasco Cunha 
 Afonso Oliveira 
 Ângela Guerra 
 Hermínia Azenha 
 Isabel Santos 
 João Paulo Pedrosa 
 João Paulo Viegas 
 Mário Magalhães 
 Maurício Marques 
 Paulo Ribeiro de Campos 
 Teresa Costa Santos 
 Valter Ribeiro 
 
 
Faltaram os seguintes Senhores Deputados: 
 
 
 
Estiveram ausentes em Trabalho Parlamentar os seguintes Senhores Deputados: 
 
 Glória Araújo 
 Renato Sampaio 
 
 
  
  
Palácio de São Bento, 21 de janeiro 2014 

 

.O Presidente 

 
 

(Vasco Cunha) 


